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Результати навчання. 

здатність керувати здійсненням професійних функцій в сфері реклами, 

зв’язків з представниками контактних аудиторій підприємства, громадськістю, 

державними, громадськими організаціями; 

розробляти комунікативні проекти, здійснювати підбір необхідних 

методів та засобів їх реалізації; 

визначати форми та методи встановлення зв’язків з громадськістю; 

розробляти системи комунікацій в організації; 

організовувати комунікативний процес з персоналом, в тому числі в 

кризових умовах; 

застосовувати комунікативні методи формування корпоративної 

культури; 

визначати напрями підвищення ефективності діяльності структурних 

підрозділів на основі корпоративної комунікації; 

визначати способи створення та підтримання позитивного іміджу 

підприємства; 

аналізувати інформаційні повідомлення у  засобах масової комунікації; 

запроваджувати використання основних форм подання інформації до 

засобів масової інформації; 

визначати особливості використання основних форм роботи із засобами 

масової інформації; 

обґрунтовувати управлінські рішення на основі інформаційних 

повідомлень у засобах масової інформації. 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Теорія управління», 

«Менеджмент», «Економіка підприємства», «Етика бізнесу». 

 

Зміст. 

Сутність комунікативного менеджменту, сфера його застосування. 

Інформація, її види та роль в менеджменті. Комунікаційний процес: етапи та 

учасники. Моделі комунікативного менеджменту. Вербальні та невербальні 

комунікації. Організаційні комунікації. Public relations як технологія 

комунікативного менеджменту. Інтернет як засіб бізнес-комунікації. 
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Методи навчання. 

Лекції, семінарські й практичні заняття та самостійна робота з 

використанням інформаційно-комунікативних технологій. 

 

Методи оцінювання: 

– поточний контроль (участь у семінарах, здача практичних завдань); 

– підсумкова контрольна робота 

– підсумковий контроль (залік). 

 

Мова навчання. Українська. 
 


